

怀孕第6次 凌晨破水提前动产

医院为孕妇开辟绿色通道 男宝双胞胎成功降生

生活报讯 (记者周琳) 8日,绥化市肇东市一名孕32周的女子突然破水,出现临产症状,情况危急,在当地120护送到哈医大一院急诊室后,经过医院产科医护的紧急手术,产妇成功诞下男宝双胞胎。目前,产妇正在进一步治疗中。

妊娠32周+3 试管婴儿凌晨破水

8日清晨,一辆120车呼啸而来,“这是一位孕妇,已经破水了……”急救车上的医生一边和哈医大一院急诊室医生简单介绍情况,一边帮助医生转运女子。

原来,就在不久前的一天凌晨,睡梦中怀孕8个月的李女士突然感觉身下一股热流,发现破水,她赶紧叫醒爱人,拨打当地120。由于李女士所在的肇东市处于临时管控地区,李女士的家人立刻向当地疫情防控指挥部申请,想要

六旬女子眼皮下垂严重 看东西必须提眉或仰头 上睑下垂手术助其“看真亮”

生活报讯 (记者周琳) 由于眼皮下垂严重,哈市王大娘看东西必须抬着头,几年间备受折磨。最近,哈医大四院为她完成重度上睑下垂的手术,帮助她改善了眼功能。

家住松北区的王大娘今年64岁,10年前,她就出现上睑皮肤松垂的情况,她以为是正常的老化,并未放在心上。随着年龄的增长,王大娘发现两侧脸裂越来越不对称。走路时想仔细看看前方的东西,左眼皮根本抬不起来。“家人有时也会开玩笑说,左眼前面就像下垂了一个‘门帘’。”家人的话深深地刺痛到王大娘,不仅如此,王大娘总是需要靠提眉毛或仰头才能看清东西,久而久之不但形成了深深的额纹,还落下了严重的颈椎病。特别是最近,王大娘感觉眼部时常有异物感,视力也骤降。无奈,王大娘来到哈医大四院松北院区。

整形外科主任刘长松认为,这是一例典型的老年人重度上睑下垂。而且不是由单纯的皮肤松弛导致的,还伴有上睑提肌功能的严重减弱或丧失。

“这种情况单纯去除松弛的上睑皮肤是起不到治疗效果的,而是需要同时处理



患侧的上睑提肌。但大娘因左侧上睑提肌先天性无力多年,人体老化后更是加重了病情,应用常规的提上睑肌缩短术或前移术达不到治疗效果。”经过研究,刘长松决定采用上睑提肌联合筋膜鞘悬吊法来矫正王大娘的左侧重度上睑下垂,对于症状相对较轻的右侧可行上睑提肌前移术。这是什么技术?这是从向眶缘内的的眼球上方剥离寻找上睑提肌联合筋膜鞘进行高位的悬吊,才能达到理想的治疗效果。刘长松介绍,这是一种从更深层次、更“策略”的一种提拉技术。果然,治疗一周切口拆线后,王大娘的下垂得到了明显改善,王大娘顿觉眼前亮堂了许多,加深的额纹也得到了明显改善。

3吨重钢板砸在男子双脚上 医生3个小时缝合帮其保住双脚

生活报讯 (高军震 周芷含 记者周琳) 日前,在哈市工作的一名男子被钢板砸断双足,在哈尔滨市第五医院手外科分院医生的妙手施治下,男子的双足保住了。

20天前,胡先生像往常一样在单位干活,忽然,一块近3吨重的钢板不慎掉落,重重地砸在他的双脚上,双脚瞬间血肉模糊。一旁的同事赶紧把钢板挪走,然后开车将他送到附近医院,但由于双脚伤势过重,医生建议他截肢治疗。

“没有双脚我以后什么都做不了了,我真的无法接受。”无奈之下,同事带他来到哈尔滨市第五医院。

“男子来的时候,情况很严重,双脚毁损的特别严重,这给清创、手术都带来非常大的难度。”市第五医院手外科分院医生郝旭光介绍,他经查,诊断男子双脚多处骨折。

这是什么技术?这是从向眶缘内的

的眼球上方剥离寻找上睑提肌联合筋膜鞘进行高位的悬吊,才能达到理想的治疗效果。刘长松介绍,这是一种从更深层次、更“策略”的一种提拉技术。果然,治疗一周切口拆线后,王大娘的下垂得到了明显改善,王大娘顿觉眼前亮堂了许多,加深的额纹也得到了明显改善。

开奖公告

福彩3D 第22242期	327	体彩中奖号码	
福彩p62 第22242期	423972+0	体彩七星彩 第22104期	395016+2
福彩22选5 第22242期	01 03 10 12 16	体彩6+1 第22070期	000279+2
福彩七乐彩 第22104期	3 6 13 14 15 17 28+24	体彩排列3 第22242期	089
福彩七乐彩 第22104期	3 6 13 14 15 17 28+24	体彩排列5 第22242期	08983

省医院为“特殊”病人开通绿色通道

救回脑出血男子一命

生活报讯 (林颖 董宇翔 记者王秋实) 近日,黑龙江省医院神经外一科收治了一名特殊的男子,该患者为监狱服刑人员,在监狱服刑期间突发急性脑出血,因病情危重需转院治疗。监狱医院立即与其医联体单位黑龙江省内院对外联络部取得联系,接到电话后,省医院对外联络部第一时间对接科室、预留病房、开通绿色通道。凌晨1时,男子顺利入

住省医院神经外一科病房,并得到了及时治疗。

“患者来诊时,说话不清晰,四肢无力,根据症状判断患者是急性脑缺血发作。”据神经外一科孙国章主任医师介绍,经检查发现男子为基底动脉闭塞,脑干和小脑可见多发梗死灶。

“基底动脉主要供应脑干、小脑、枕叶等的血液,所以该动脉发生

闭塞大多为致命性病变,不仅有眩晕、眼球震颤等症状,一旦完全闭塞将危及生命。”孙国章说,“该病致死致残率极高,死亡率甚至高达40%~80%,与死神抢时间是急救成功的关键。”

可随后的血管造影结果却让现场的医生们倒吸了一口凉气,男子只有右侧颈内动脉能够少量代偿性供血。此时,男子病情还在不断加重,如果不

尽快恢复大脑供血,将堵住的血管通开,男子将难以存活。但如果手术也会有脑出血、二次开颅等风险。征得家属同意后,孙国章带领毛铁和陶宇医生共同为男子进行手术。由于男子的血管十分迂曲,微导丝及导管到位十分困难,历经3个小时的不懈努力,手术终于完成。经过10余天的精心治疗和护理,病人现已出院。

哈市新阳路
升级版交通
上线

信号灯会“说话”有LED屏 加设人行辅助地灯 施划绿道

生活报讯 (记者何兴丽) 为不断改善道路交通环境,哈市交警部门全面提高城市交通综合治理能力。9日,哈市首条配合城管部门道路维修工程的新阳路交通提升项目正式竣工,该项目主要有五大亮点。



亮点一:人行隔离栏增设4860米

“现在路过这里,很少能见到车辆占用人行道停放,行人的出行得到了有效保障”,家住新安小区的李先生说。此次提升项目共在新阳路沿线增设人行交通隔离栏4860米,全部分布在全线10处信号灯控路口处。这样,不仅

能进一步规范路口通行秩序,防止行人乱穿乱行,还有效地预防车辆违法挤占人行道,给行人通行留有足够的空间。今年,交警部门计划在26个过街需求较大的商圈客流集散地周边,246个点位增设行人交通隔离栏。

亮点二:信号灯有LED屏 语音提示

新阳路信号灯具全面更新主要包括两个部分,一是升级改造行人信号灯杆,升级为带LED宣传诱导屏、语音提示、倒计时显示灯带等多功能一体式行人信号灯杆。该种方式可

满足路口行人过街指示、信息发布等需求,有效解决人流、车流密集容易引发突发事件等隐患。二是对沿线路口已超使用年限的信号灯具,全部更换为新型信号灯具。

亮点三:加设人行辅助地灯

新阳路与通达街、哈药路、建议街3处交叉口周边医院、银行、学校、小区林立,人流、车流密集交叉。

为确保行人、车辆等交通主体的安

全与效率,交警部门在这3处交叉口试行增设行人过街地面辅助信号灯120延长米,方便全方位显示交通信号灯信息。

亮点四:优化行人过街交通

交警部门根据新阳路区域道路交通组织特点,优化沿线灯控路口人行横道线,保障行人最大通行绿灯时间。一是结合单行路规划,将原有单行路平交路口的双侧斑马线调整为单侧斑马线,取消了由左转车流与过街行人冲突的一侧斑马线;二是将

部分路段行人过街斑马线优化调整为Z型人行横道线,拓展了路中安全等待空间,提升了行人观察机动车来车方向的视觉安全性;三是加宽行人过街安全岛、加大无障碍通行空间,方便行人在路中间等待二次过街。

亮点五:完善慢行交通系统 施划绿道

为进一步明确机动车、非机动车路权,保证自行车、电动车等非机动车的安全出行,此次交警部门还重新规划新阳路沿线非机动车道,加密设置非机动车地面标识,部

分点位施划绿道,在交叉口处规划非机动车行驶轨迹路线,提升了非机动车慢行交通系统的连续性和舒适性,有效预防了各类交通事故的发生。

市民打卡“超级月亮”



分别出现了3个巨大的“超级月亮”,在夜色的映衬下显得十分绚丽,引来小区众多居民围观,大家争相在“超级月亮”前凹造型拍照留念。

据了解,这个“超级月亮”是给这几个小区服务的华瑞物业公司专门订制的,每个直径约为4米,由专业绸布制作成的仿真月亮景观灯。傍晚时分,点亮后的“超级月亮”虽然没有嫦娥玉兔,但是在景观小鹿的映衬下,“一鹿有你”的风景也别有一番滋味。

冰城“洗漱”迎双节

生活报讯 (记者李丹) 《方案》要求,哈市各区城管局将通过“三时段”作业清路面、“人机结合”扫落叶、检修公厕保使用等方式,让冰城整洁迎“双节”。

冰城今起三天都挺热 最高温29℃

生活报讯 (记者李威兵 何兴丽) 记者从省气象台获悉,今起三天哈市气温回升,昼夜温差大。

全市天气预报:9日夜间至10日白天:全市晴;西南风3~4级;最低气温9~11℃,最高气温26~29℃。

10日夜间至11日白天:全市晴转多云;西南风2~3级;最低气温13~16℃,最高气温26~29℃。

11日夜至12日白天:全市多云转晴;偏南风2~3级;最低气温14~17℃;最高气温26~28℃。

我省交警部门提示:广大驾驶人和节日出行群众,假期出行,车多人多,应提前做好规划,及时了解路况信息和安全提示,合理安排出行时间和方式,错开高峰时段,遵守交通法规,确保安全顺畅出行。

哈市开展“双节”集中整治

处理乱堆乱放等3655处

生活报讯 (记者李丹) 记者从哈市市城管局获悉,中秋、国庆“双节”将至,为了营造干净、整洁、有序的节日氛围,秉承执法工作与疫情防控“两手抓”的原则,坚持寓服

务于执法,将便民为民服务举措融入到执法工作中。截至目前,处置噪音扰民、露天烧烤、乱贴乱画、乱堆乱放等各类违法违章行为共计3655处。

哈伊高铁日月峡站正式开工

生活报讯 (记者栾德谦) 9日,记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,在黑龙江省日月峡站施工现场,随着首根桩基顺利正式开钻,标志着我国最北端高

铁建设项目建设最后一座新建站房正式开工,全线进入站房施工阶段。预计明年年中,全线所有站房主体结构将完成封顶。

据介绍,新建日月峡站总建筑面积约3500平方米,为线侧下式站型,可容纳500名旅客同时候车。站场设2站台4线,站房为地上2层地下1层结构。



省医院为“特殊”病人开通绿色通道

救回脑出血男子一命

生活报讯 (林颖 董宇翔 记者王秋实) 近日,黑龙江省医院神经外一科收治了一名特殊的男子,该患者为监狱服刑人员,在监狱服刑期间突发急性脑出血,因病情危重需转院治疗。监狱医院立即与其医联体单位黑龙江省内院对外联络部取得联系,接到电话后,省医院对外联络部第一时间对接科室、预留病房、开通绿色通道。凌晨1时,男子顺利入

住省医院神经外一科病房,并得到了及时治疗。

“患者来诊时,说话不清晰,四肢无力,根据症状判断患者是急性脑缺血发作。”据神经外一科孙国章主任医师介绍,经检查发现男子为基底动脉闭塞,脑干和小脑可见多发梗死灶。

“基底动脉主要供应脑干、小脑、枕叶等的血液,所以该动脉发生

闭塞大多为致命性病变,不仅有眩晕、眼球震颤等症状,一旦完全闭塞将危及生命。”孙国章说,“该病致死致残率极高,死亡率甚至高达40%~80%,与死神抢时间是急救成功的关键。”

可随后的血管造影结果却让现场的医生们倒吸了一口凉气,男子只有右侧颈内动脉能够少量代偿性供血。此时,男子病情还在不断加重,如果不

尽快恢复大脑供血,将堵住的血管通开,男子将难以存活。但如果手术也会有脑出血、二次开颅等风险。征得家属同意后,孙国章带领毛铁和陶宇医生共同为男子进行手术。由于男子的血管十分迂曲,微导丝及导管到位十分困难,历经3个小时的不懈努力,手术终于完成。经过10余天的精心治疗和护理,病人现已出院。